
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXVIII. évfolyam 8. szám Augusztus 
 
 

 
 
 

A XXIX. Röszkei Falunapok elérte célját. Az egész falu 
közössége együtt lehetett, kikapcsolódhatott, a sok munka után 
megpihenhetett, ahogyan Liszkai Tamás atya mondta a 
vasárnapi szentmisén, mindenkivel szót válthatott, egy kedves 
mosolyt kaphatott, legyen az a falu lakója, vezetője vagy 
vendége. Azon a szentmisén, amit Kartal József plébános úrért 
mutatott be a községünk ünnepének lezárásaként. Azért a 
Kartal Józsefért, aki falunk megbecsült, szeretett tagja volt 30 
éven át. 
Megéltük, amit még soha… És már tudjuk, hogy esőben is van 
élet a falunapon, esőben is megtisztelik, szeretik az emberek a 
rendezvényt, sőt, a vendégek bíztatják a szervezőket, csalnak 
mosolyt a riadt arcukra. 
Nagy örömünkre minden évben szeretettel fogadják a 
Nemzetközi Néptánc Fesztivál táncosait a röszkeiek, ahol a 
saját gyermekeink mellett, akik a Tiszavirág Néptáncegyesület 
Kerceréce, Csöpörke, Rózsabimbó, Ezüstfás csoport tagjai, 
láthattuk Végvár testvértelepülésünk táncosait, az idén 
portugál, lett, litván, cseh, lengyel táncokban és 
népviseletekben is gyönyörködhettünk. Egy kicsit szétnézünk 
ilyenkor a nagyvilágban, néhány órára egy másik kultúra 
részévé válhatunk. 
Izgalomra ugyan nem volt okunk, de a nagysátorban sokan 
kérdezgették, vajon megérkezik-e az est sztárvendége. Persze, 
hogy megérkezik, mondtuk meggyőződéssel, szemünket azért a 
bejárat felé fordítva… Felvillantak a fények, felhangzott a jól 
ismert zene, megérkezett a várva-várt nyolc ember, itt volt 
Röszkén az Irigy Hónaljmirigy, és olyan fergeteges bulit 

csaptak a teltházas tömegnek, amiről még sokáig fogunk 
beszélni. Volt, aki ötletet is merített lánya születésnapjára, és 
megígérte, hogy a nagy napon kiviszi a tizennyolc évest a 
betonos útra… 
Hirtelen stílusváltással ezután Kis Grófo szórakoztatta a 
nagyérdeműt. Együtt énekeltük, néhányan már csak kiabálták a 
Nézését meg a járását… A közösségi hálót rövid időn belül 
elárasztották a fotók, videók, bizonyítva, hogy szeretjük a 
mulatóst, szeretünk szórakozni, szeretünk ily módon is 
kikapcsolódni. És ennek az estének még nem volt vége, 
következett egy ráadás, vagy a Ráadás…  
 

(folyt. a 3. oldalon) 
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 3. oldal  
 

Hajnalig húzták a legkülönfélébb nótákat, a legnagyobb 
meglepetésünkre még a legfiatalabbak is igen jól érezték 
magukat, bírták erővel, energiával, táncoltak, énekeltek, 
mulattak. Elégedetten zártuk a napot, minden remekül 
sikerült, és ha már esett pénteken, majd nem fog 
szombaton… 
Ezért nem értettük sehogyan sem szombat reggel az 
időjárást, de mindenki gyorsan megrázta magát, 
gumicsizmát húzott, indult a nap, nem adtunk át 
magunkat a sajnálkozásnak. 24 csapatnál rotyogtak a 
káposzták, ahogy annyi év óta mindig, ugyanúgy fogyott 
a pálinka, messzire hallatszott a nevetés. A jól ismert 
zsűri elnöke, Frank Sándor adott néhány jótanácsot, majd 
Csányi Lászlóval és Fülöp Pállal útnak indultak, hogy a 
visszavonhatatlan döntés előtt felmérjék a terepet. 
Elindult a lovas fogatok felvonulása is, zenével, 
ébresztővel tarkítva a Falunap szombatját. 
Töltött káposzta szempontból is különleges évet zártunk, 
Frank Sándor nagyon elégedetten beszélt az ezévi 
„termésről”. Ízletes, nagyon jól elkészített étkeket 
kóstolhattak, tényleg nehéz volt a döntés. 
Közben a pálya hátsó részén folyt a Meghívásos Baráti 
Fogathajtó Rendezvény. Lovaskocsik, pónifogatok, egyes 
és kettes fogatok mérték össze tudásukat, harcolva az 
idővel és a kis labdákkal a bóják tetején. Számadás ez a 
lovak és a hajtók éves munkájáról, beleszámítva, hogy 
mennyi mindenre figyelni kell ilyenkor, milyen sok 
apróságon múlhat, hogy ki kerül ki győztesen egy ilyen 
megmérettetésből. 
Délután mindig a megható pillanatoké a színpad, jutott 
most is bőven a szép a gondolatokból, amikből 
Polgármester asszony soha nem szűkölködik. Röszkéért 
Hűséggel kitüntetés két díjazottját köszöntöttük elsőként.  
Kószó Zoltánné Zsuzsi útja, melyet bejárt, felölel egy 
sikeres pályát, sok-sok ismerőst, barátot, röszkei 
családokat és kisgyermekeket, akik felé élethivatásként 
közvetítette a harmóniát és a szeretetet 38 esztendőn át. 
Az a szellemiség, szakmaiság és emberség, melyet Zsuzsi 
hosszú évtizedeken keresztül személyes példamutatásával 
sugárzott felénk, nem vész el számunkra. 
Kovácsné Kacz Erika munkáját szívvel-lélekkel végzi, és 
a munkaidő korlátaival mit sem törődve áll a település és 
az itt élők rendelkezésére már 16 éve. Munkába lépése 
első napjától kezdődően odaadóan gondoskodik az 
emberekről, és szakmai tudásának a legjavát adva végzi 
mindazokat a feladatokat, amellyel a rászorulók életét megkönnyítheti, szebbé teheti. A nagy nyilvánosság előtt 
köszöntük meg Nagy Antalné Piroska és Kéri Lászlóné Aranka munkáját, akik már 8 éve örvendeztetik meg 
finomságos szármájukkal az Önkormányzat vendégeit. Az idén a legnagyobb titokban még a főzőversenyre is 
benevezték őket, rögtön előkelő helyezést szerezve. 
Fülöp Pál és Vlocskó Mihály képviselői urak már 20 éve segítik a Képviselő-testület munkáját önkormányzati 
képviselőként, ezen 20 év együttgondolkodása köszönetet érdemel, kedves kis csapatként vették át emléktárgyukat. 
Polgármester asszony a 20 éves testvér-települési kapcsolatot méltatva köszöntötte Végvár polgármesterét, iskolájának 
igazgatóját, akik megtisztelnek minket, röszkeiket szeretetükkel, barátságukkal. 
Szomorú kötelességnek is eleget téve, megköszöntük Szekeresné Ábrahám Gyöngyi Művelődési Ház 
intézményvezetői tevékenységét, kívánva sok sikert az elkövetkező évek munkájához! 
Az ünnepi pillanatok után a Phoenix Fitness Sportegyesület pattant a színre, köztük több röszkei leányzóval. Egy 
élmény figyelni a különleges mozdulatokat, koreográfiákat. Az operett és musical slágerek is nagyon üde színfoltja 
volt délutánunknak, az Akropolis Táncszínház táncosai, Merényi Nicolette és Kiszely Zoltán magánénekesek közös 
produkciója mindig sikerre van ítélve a röszkei színpadon. Változatos, mozgalmas, színes és pörgő-forgó. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 

 

EREDMÉNYEK 
 
XXV. Nemzetközi Töltött Káposzta-főző Verseny  
 
 
 

I. hely: Röszkei Földtulajdonosok Vadásztársasága 
(Mezősi Rudolf) 
II. hely:  Röszkei "Gazda Asszonyok" (Vas Róbertné) 
III. hely : Kéri Lászlóné és Nagy Antalné (Röszke) 
 

Frank Sándor különdíjai: 
Ica Mama Csapata (Vass Ilona, Horgos) 
Szatymaz Községi Önkormányzat (Barna Károly, 
Palotás Ilona, Makra László; Szatymaz) 
"Klárikáva gyüttünk Deszkrű" Csapat (Schultzné 
Vajas Klára, Király László; Deszk) 
 

Legtradícionálisabb töltött káposzta különdíja: 
Fakopáncsok (Kátai Kálmán, Röszke) 
 

Legújszerűbb ízlésvilágú töltött káposzta 
különdíja: 
Káposzta Zabálók (Balázs Mihály, Röszke) 
 

Legimpozánsabban dekorált káposzta különdíja: 
"Üres fej, teli has" Csapat (Balog István, Zenta) 
 

Közönségdíj: 
Komák és Komaasszonyok (Hajdu Irén, Zenta) 
 

Meghívásos Baráti Fogathajtó Rendezvény 
 

Pónifogat hajtás:  Lovaskocsi hajtás:  
I. Kovács Dávid  I. Tombácz Zoltán 
II. Makra Ernő  II. Tombácz Vince 
III. Frank Szilveszter  III. Molnár László 
 

Egyes fogathajtás:  Kettes fogathajtás:  
I. Ábrahám János  I. Vas Róbert 
II. Ábrahám Judit  II. Ördögh László 
III. Storcz Eduárd  III. Tombáczné Ocskó Dóra 
 
XVIII. Falunapi Sakkbajnokság 
 

I. helyezett: Varga Gábor 
II. helyezett: Kocsmár Ákos 
III. helyezett: Mihály János 
Legjobb Röszkei Játékos: Varga László 
Legjobb Senior Játékos: Csúri László 
Legjobb Ifjúsági Játékos: Megyaszai Balázs 
Legjobb Női Játékos: Kiss Rebeka 
 



 4. oldal  
 

A szórakoztatás nem hagyott alább. Matyi és a Hegedűs egymás után sorakoztatta a nagyobbnál nagyobb mulatós 
slágereket, a jobbnál-jobb nótákat, még egy nagy kedvencem is belekerült a sorba, ki gondolta volna… De elmegyek, 
de elmegyek jó messzire… 
Persze sehova nem mentem, sem én, sem senki más, hiszen Kállay Saunders koncert még soha nem volt Röszkén. 
Sokan voltunk, nagyszerű hangulatban. Még maga az énekes is azt írta, hihetetlen, ami itt történt… Együtt énekelve a 
közönség soraiban a legújabb dalt, de meghallgatva a jól ismert Runningot…  
És hogy az idén minden kívánságot teljesítsünk, a Kosava Zenekar egy olyan utcabállal zárta ezt a remek napot, ahol 
nem tudtunk már olyan nótát, olyan stílust kérni, gondolni, amit ne játszottak volna hihetetlen lelkesedéssel, 
odaadással. 
Vasárnapra elhalkult minden, a Művelődési Házban a sakkbábuk halk kopogása jelezte, hogy megkezdődött a XVIII. 
Sakkbajnokság, a templomban az ünnepi szentmise. 
Eső. Hangulat. Érzések. Ízek. Barátok. Zene. Élmény. Nagy élmény mindenkinek! 

Bodor Mónika 
Fotók: Bodor Mónika, Szécsi Andrea, Turucz József 

 

 

Lassan véget ér az augusztus, 
még pár hétig mindenki 
élvezheti a nyár utolsó 

pillanatait. Repül az idő, néha úgy érzem, hogy kettesével 
telnek a napok. Mintha csak tegnap lett volna, hogy a 
Suttogó hasábjain keresztül Falunapra invitáltuk az 
olvasókat. A sportpályánkon, a szorgos kezeknek 
köszönhetően egyik napról a másikra gomba módjára 
nőttek ki a sátrak, egy héten keresztül tartottak az 
előkészületek, hogy a nagy ünnepre minden készen 
legyen. Asztalokkal, padokkal vendéglátó egységgel és 
vendégekkel népesült be a tér. Ahogy felépültek és a 
helyére kerültek a rendezvény kellékei, fellépők vették 
birtokba a színpadot. És véget ért. A Falunap után két 
nappal már ismét üresen állt a Sportpálya. Csak a 
letaposott fű emlékeztet arra, hogy milyen sokan eljöttek 
a XXIX. Röszkei Falunapok rendezvényére.  
Akik nélkül nem jöhetett volna létre… 
Hatékony szervezés és háttérmunka van ennek a három 
napos rendezvénynek a lebonyolítása mögött. Mindenki, 
aki részt vett a munkálatokban teljes odaadással végezte 
el a rábízott feladatokat. Ha megengedik nekem, 
szeretném megköszönni a Fiúknak, akik a kánikulai 
melegben folyamatosan kint voltak a pályán, építették, az 
ünnep végeztével pedig bontották a sátrakat. Minden 
eszközt, ami a rendezvényhez kellett, kifuvaroztak és a 
helyére tettek. Higgyék el nekem, hogy embert próbáló 
volt, de minden segítőnk derekasan állta a sarat!  
Ill ő és ide való, hogy annak a három intézménynek a 
munkáját is kiemeljük, akik mind a szervezésben, mind a 
megvalósításban hatalmas szerepet vállalnak. A fő 
szervező Röszke Község Önkormányzata és 
munkatársainak és az önkormányzat intézményének a 
Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár 
dolgozóinak, illetve a Röszkei Teleház munkatársainak 
kitartását, munkáját is szívből szeretném megköszönni.  
Nagyon hálás szívvel köszönöm meg a sok barátunknak, 
akik úgy gondolták, hogy az irántunk érzett szeretetből 
eljönnek és segítenek nekünk.  

Ha már minden a helyén van, áll a színpad, akkor átveszi 
a helyet a programok színes kavalkádja. Köszönet a 
fellépőknek, oktatóknak, művészeti vezetőknek, akik 
zenés-táncos, kulturális produkcióikkal szórakoztatták a 
nézőket.  
Köszönöm a töltött káposzta-főző verseny versenyzőinek 
a részvételt és a kitartást, hogy az eső ellenére is vállalták 
a megmérettetést és a zsűri tagjainak, Frank Sándor 
Venesz-díjas mesterszakácsnak, Röszke Község 
Önkormányzat képviselőjének Fülöp Pál úrnak és Csányi 
László Mórahalom város alpolgármesterének, hogy 
végigkóstálták, pontozták, véleményezték az ételeket. 
Van egy testvértelepülésünk Romániában, Végvár a neve. 
Minden évben hagyomány már, hogy ünnepnapkor 
eljönnek hozzánk. Ebben az évben is számos vendég 
érkezett, akiket családoknál szállásoltuk el. Szívből 
köszönjük a vendégfogadóknak. 
Vannak közöttünk olyan emberek, vállalkozók, 
szervezetek, akik úgy gondolják, hogy a község ünnepét 
érdemes és jó támogatni. Számunkra felbecsülhetetlen 
értékű pozitív visszajelzés ez, mert mi az itt élő 
emberekért, a közösségért dolgozunk. Köszönjük nekik, 
hogy minden évben megtisztelnek bennünket a 
bizalmukkal: Bata Erika, Csonka Imre, Csonka Norbert, 
Csóré Zoltán, Deszk Község Önkormányzata, Domaszék 
Nagyközségi Önkormányzata, Euro-Chicken Kft., Forrás-
kút Község Önkormányzata, Gál László, HÉB Kft., 
Horváth Géza, Lakatos Erika, Moltech AH Kft., 
Mórahalom Város Önkormányzata, Nemzeti Művelődési 
Intézet, Nemzetközi Megyejáró Fesztivál igazgatója 
Miklós Károly, Ördög Tibor, Röszkei Településfejlesztő-
Üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft., 
Röszkei Polgárőr Egyesület, Ruzsa Község Önkormány-
zata, Szabó István, Százholdas Pagony Óvoda és 
Zsebibaba Bölcsőde, Unilever Magyarország Kft., Üllés 
Nagyközség Önkormányzata, Vas Róbert, Vér József, Vita 
Vox Bt, ZEK 17 Kft.  
Médiapartnerünk: Móra-Net TV 

 

A rendezvény a Vidékfejlesztési Programból valósult meg!  
„Hagyományőrző Kavalkád” – Nemzetközi gasztronómiai és 

kulturális találkozó Röszkén 
„Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: 

a vidéki térségekbe beruházó Európa  
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Tájékoztató a rendszeres  
gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak  
támogatásának juttatási formáját érintő 

változásról és a kifizetés időpontjáról 
 

2019. évtől az Erzsébet utalvány forgalmazása megszűnt, 
emiatt a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 
keretében nyújtott támogatás kiutalását újraszabályozták. 
Ezúton tájékoztatjuk a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményre jogosult ügyfeleket, hogy a 2019. 
augusztus 1-jei jogosultság alapján kiutalandó támogatást 
a korábbi évek gyakorlatától eltérően pénzbeli 
támogatásként kapják meg. 
Csak személyesen vagy meghatalmazott útján tudják 
felvenni a pénzösszeget Röszkei Polgármesteri Hivatal 
szociális ügyintézőinél. 
 

Az átvételre kijelölt napok:   
 
 
 

2019. augusztus 21. (szerda) 8.00-16.00 óráig, 
2019. augusztus 22. (csütörtök) 8.00-16.00 óráig. 

 
 

Kérjük a törvényes képviselőket és a nagykorúvá vált 
gyermekeket, hogy a támogatás átvételéhez érvényes 
személyi igazolványukat és lakcímkártyájukat hozzák 
magukkal. 
 

Tájékoztatjuk az érdekelteket, hogy amennyiben a 
juttatásra jogosult szülő, törvényes képviselő, vagy fiatal 
felnőtt személyesen nem tud megjelenni, az átvételhez 
írásos – személyazonosító adatokat tartalmazó, 2 tanú 
aláírásával ellátott – meghatalmazás szükséges. 

 

Együttműködésüket köszönjük! 
 
 

Röszkei Polgármesteri Hivatal 
Bite Sándorné sk. 

ügyintéző 
 
 
 

 
 

 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019.06.26-ai üléséről: 
 

Az Önkormányzat által támogatott civil szervezetek és magánszemélyek megküldték a képviselő-testület részére a 
2018. évi tevékenységükről és az Önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról szóló tájékoztatóikat, 
melyeket a testület egyhangúlag elfogadott. 
 

A képviselő-testület a lefolytatott pályázati eljárás alapján Szekeresné Makra Katinkát bízta meg 5 év időtartamra a 
Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde intézményvezetői feladatainak ellátásával. 

 
 

A képviselő-testület a 2019/2020-as nevelési év vonatkozásában 5 óvodai csoport és 2 bölcsődei csoport indítását, 
valamint a belterületi csoportok vonatkozásában a 25 fős maximális csoportlétszám legfeljebb húsz százalékkal történő 
átlépését határozatával jóváhagyta. 
 

A képviselő-testület a Domaszék – Röszke Szennyvíztisztító Fejlesztési Társulás 2018. évi beszámolóját 
megtárgyalta és azt elfogadta. 
 

A testület a II. számú (6758 Röszke, Rendelő utca 5. szám) területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi 
körzet praxisjogának jogosultja Dr. Szabóné Dr. Ladányi Gabriella háziorvos és az önkormányzat közötti 
feladatellátási szerződést jóváhagyta. 
 

A képviselő-testület a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2019. évi beszámolóját 
megtárgyalta és azt elfogadta. 

(folyt. a köv. oldalon) 

TALÁLT TÁRGYAK ROVATA 
 

Tisztelt Lakosság! 
 

Röszke Község Jegyzője  
ezúton közhírré teszi a 2019. július hónapban 

leadott talált tárgyak jegyzékét. 
 

Kérjük, hogy figyelmesen olvassák végig a 
közleményt és amennyiben ráismernek az 
elvesztett tárgyukra, úgy szíveskedjenek a 
Röszkei Polgármesteri Hivatalban (6758 Röszke, 
Felszabadulás u. 84.), ügyfélfogadási időben 
mihamarabb, a jelzett őrzési határidőn belül 
személyesen jelentkezni az elvesztett tárgy 
átvétele céljából. 
 

Felhívjuk az átvételre jogosult (tulajdonos, bérlő, 
használó) figyelmét arra, hogy a talált tárgy 
feletti rendelkezési jogot (tulajdonjog, bérleti 
jog, használati jog) hitelt érdemlően igazolnia 
kell (pl. okmánnyal, irattal, egyéb bizonyítási 
eszközzel) és csak ennek vizsgálatát követően 
kerülhet kiadásra a tárgy, egy átadási-átvételi 
jegyzőkönyv felvétele mellett. 
 

Tárgy megnevezése: „Gepida Gilpil” típusú 24-
es gyermek kerékpár, piros (pink) színű, 
vázszáma: CE17011033, újszerű állapotú. 
Találás helye: Röszke, Deák Ferenc utca végén a 
vasúti töltés mellett, az árokban 
Találás időpontja:  2019. június 27. 17:00 óra 
Őrzés helye: Röszkei Polgármesteri Hivatal 
Őrzési határidő: 2019. november 15. 
 

Királyné Csermák Magdolna 
Önkormányzati és hatósági csoportvezető 

Röszkei Polgármesteri Hivatal 
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A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdés e) pontja, valamint 
az 51. § (3) bekezdése értelmében a települési önkormányzat a környezet védelme érdekében elemzi, értékeli a 
környezet állapotát illetékességi területén, és arról szükség szerint, de legalább évente egyszer tájékoztatja a 
lakosságot. A lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról a települési önkormányzat szükség szerint, de legalább 
évente tájékoztatja a lakosságot. A fentiekre tekintettel elkészítésre került a környezet állapotáról szóló tájékoztató, 
melyet a képviselő-testület jóváhagyott. A tájékoztató közzétételre kerül a www.roszke.hu honlapon. 
 

A képviselő-testület a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2018. évi beszámolóját elfogadta. 
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019.07.24-ei üléséről: 
 

A képviselő-testület az ivóvízhálózat, a szennyvízhálózat és a szennyvíztisztító telep vonatkozásában készült 
gördülő fejlesztési terveket jóváhagyta. 
 

A testület a 6758 Röszke, Rendelő utca 3. szám alatti ingatlanon lévő közösségi ház épület Röszkei Kaláka 
Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesület részére 5 év időtartamra történő használatába adásához hozzájárult. 
 

A képviselő-testület a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde Alapító Okiratának módosítását 
jóváhagyta. 
 

A testület úgy határozott, hogy a Röszke belterület 844 hrsz. alatt nyilvántartott, összesen 310 m2 területű, kivett 
beépítetlen terület megjelölésű ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződést jóváhagyja. 
 

A képviselő-testület a Röszkei Sportkörrel kötendő kölcsönszerződést elfogadta. 
 

A testület határozatot hozott arról, hogy a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 
kapcsolódó támogatására vonatkozó pályázati kiírásra pályázatot nyújt be és a szükséges önerő összegét biztosítja. 
 

A testületi ülésen ismertetésre került a Csongrád Megyei Kormányhivatal utcaátnevezésekre vonatkozó 
törvényességi felhívása. 
 

A képviselő-testület az I. számú (6758 Röszke, Rendelő utca 3. szám) területi ellátási kötelezettséggel működő 
háziorvosi körzetre vonatkozóan Kalocsainé Dr. Nárai Katalin háziorvossal kötött feladat-ellátási szerződés 
módosítását elfogadta. 
 

A testület zárt ülés keretében határozatot hozott arról, hogy 2019 évben Kószó Zoltánnénak és Kovácsné Kacz 
Erikának Röszkéért Hűséggel kitüntető címet adományoz. 
 

Dr. Gácser Tamás sk. 
jegyző 

 

 

Tájékoztató közterületek átnevezésével kapcsolatban 
 
Tisztelt Lakosság! 
 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) 3. 
pontja szerint a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati 
feladatok különösen a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése. 
 

Az Mötv. 14. § (2) bekezdése szerint a 13. § (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott közterület, illetve közintézmény 
nem viselheti 
a) olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében 
vagy fenntartásában részt vett, vagy 
b) olyan kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre 
közvetlenül utal. 
(3) Ha a helyi önkormányzat döntése során kétség merül fel a tekintetben, hogy a közterület neve megfelel-e a (2) 
bekezdésnek, arról beszerzi a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalását. 
 

A Csongrád Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívással fordult Önkormányzatunkhoz. 
 

A felhívás szerint a Röszke Község közigazgatási területén lévő Felszabadulás utca elnevezés a Magyar Tudományos 
Akadémia MTA BTK-T / 1833-1-1/2012. számon, a Ságvári Endre utca elnevezés az MTA BTK-T / 1833-4-1/2012. 
számon, a Gorkij utca  elnevezés pedig az MTA BTK-T / 5/2013. számon közreadott állásfoglalása szerint 
egyértelműen köthető a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerhez, így azok közterület elnevezésére nem 
használhatóak. 
 

A felhívás tartalmazza továbbá, hogy a Magyar Tudományos Akadémia MTA BTK-T / 1833-6-1/2012. számú 
állásfoglalás szerint Marx Károlyról történő közterület elnevezés is aggályos, mivel a marxizmus-leninizmus révén 
nagymértékben kötődik a szovjet típusú önkényuralmi rendszerhez. 

(folyt. a köv. oldalon) 



 7. oldal  
 
 

A képviselő-testület által megtett intézkedésről legkésőbb 2019. november 30. napjáig értesíteni kell a 
Kormányhivatalt. 
 

A fentiekre tekintettel a Felszabadulás, a Ságvári Endre és a Gorkij utca esetén az elnevezés megváltoztatása 
kötelező. 
 

Önkormányzatunk az elnevezések megváltoztatása előtt szeretné kikérni az érintett utcabeli lakosok véleményét. 
 

A javaslatok begyűjtésére formanyomtatvány készült, mely a Polgármesteri Hivatalban és a Teleházban átvehető, 
illetve letölthető a www.roszke.hu honlapról. 
 

A kitöltött formanyomtatványt kérjük 2019. szeptember 10-ig juttassák el a Polgármesteri Hivatalban vagy a 
Teleházban lévő gyűjtőládába. 
 

Együttműködésüket előre is köszönjük. 
 

Röszke Község Önkormányzata 
 

 

A Helyi Választási Iroda vezetőjének közleménye 
 
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 77. § (1) bekezdés alapján a 
szavazókörök számát, sorszámát és területi beosztását, valamint a szavazóhelyiségek címét a helyi választási iroda 
vezetője határozattal állapítja meg úgy, hogy egy szavazókörre mintegy hatszáz, legfeljebb ezerötszáz, a központi 
névjegyzékben szereplő választópolgár jusson, de minden településen legyen legalább egy szavazókör. 
A Ve. 79. § (1) bekezdése szerint a szavazókörök kialakítását érintő változásokat a helyi választási iroda vezetője 
folyamatosan figyelemmel kíséri, és szükség esetén módosítja a szavazóköri beosztást. 
Az idézett jogszabályi rendelkezésekre tekintettel a 001. és 002. szavazókör szavazóhelyiségének címe 6758 Röszke, 
Felszabadulás utca 95. (Ált. Iskola Sportcsarnoka) számra változott. 
A fentiek alapján a 001. és 002. szavazókörbe tartozó választópolgárok az Általános Iskola Sportcsarnokában 
adhatják le szavazatukat. 

Dr. Gácser Tamás jegyző sk. 
Helyi Választási Iroda vezetője 

 

 

Tájékoztató a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásával kapcsolatban 
 

Röszke Község Helyi Választási Irodájának (a továbbiakban: HVI) vezetőjeként a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2019. október 13. napjára kitűzött választásával kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom a 
polgármesterjelöltként, valamint képviselőjelöltként a választáson indulni szándékozó választópolgárokat: 
 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 121. § (2) bekezdése, valamint a helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. október 13. napjára kitűzött választása eljárási határidőinek és 
határnapjainak megállapításáról szóló 19/2019. (VII.29.) IM rendelet (a továbbiakban: IM rendelet) 19. §-a alapján a 
választási iroda az igénylését követően haladéktalanul, de legkorábban 2019. augusztus 24-én adja át a jelöltként 
indulni szándékozó választópolgár részére az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet. 
 

A Ve. 307/G. § (1) bekezdése, valamint az IM rendelet 21. §-a szerint az egyéni listás és az egyéni választókerületi 
jelöltet, valamint a polgármesterjelöltet legkésőbb 2019. szeptember 9-én 16 óráig kell bejelenteni. 
 

Az a választópolgár ajánlhat jelöltet, aki a választáson a választókerületben választójoggal rendelkezik. 
 

Az ajánlóívre rá kell vezetni az ajánlást adó választópolgár nevét, személyi azonosítóját, magyarországi 
lakcímét. Az ajánlóívet az ajánló választópolgár saját kezűleg aláírja. 
Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat. 
Egy választópolgár egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat, a további ajánlásai érvénytelenek. 
Az ajánlás nem vonható vissza. 
Az ajánlóíven az ajánlást gyűjtő személy feltünteti nevét, személyi azonosítóját – ha nem rendelkezik személyi 
azonosítóval, a személyazonosságát igazoló hatósági igazolványának számát – és aláírását. 
Ajánlást a polgárok zaklatása nélkül – a következő bekezdésben foglalt kivétellel – a jelölő szervezet képviselője vagy 
a jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve annak képviselője bárhol gyűjthet. 
Nem gyűjthető ajánlás: 
a) az ajánlást gyűjtő és az ajánló munkahelyén munkaidejében vagy munkaviszonyból, illetve munkavégzésre irányuló 
más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettsége teljesítése közben, 
b) a Magyar Honvédségnél és a központi államigazgatási szerveknél szolgálati viszonyban levő személytől a szolgálati 
helyén vagy szolgálati feladatának teljesítése közben, 
c) tömegközlekedési eszközön, 

(folyt. a köv. oldalon) 
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d) állami, helyi és nemzetiségi önkormányzati szervek hivatali helyiségében, 
e) felsőoktatási és köznevelési intézményben, 
f) egészségügyi szolgáltató helyiségében, valamint 
g) a tulajdonos előzetes, írásbeli hozzájárulásának hiányában közforgalom számára nyitva álló magánterületen. 
 

Az ajánlásért az ajánlást adó választópolgár részére előnyt adni vagy ígérni tilos. Az ajánlást adó választópolgár az 
ajánlásért nem kérhet előnyt, illetve nem fogadhat el előnyt vagy annak ígéretét. 
Érvénytelen az az ajánlás, amelyet az ajánlási szabályok megsértésével gyűjtöttek. 
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási 
eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 4/2014. (VII.24.) IM rendelet 7. § (f) pontja alapján a HVI átveszi az 
ajánlóíveket, az informatikai rendszerben ellenőrzi, hogy a jelölt, illetve a jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott 
összes ajánlóívet leadta-e; jelzi a helyi választási bizottságnak (a továbbiakban: HVB), ha a jelölt, illetve a jelölő 
szervezet nem adta le a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet. 
 

A Ve. 124. § (1)-(2) bekezdései értelmében: 
(1) A jelöltet az ajánlóívek átadásával kell bejelenteni a nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottságnál. 
(2) A független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a 
rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló 
határidőben. E kötelezettség elmulasztása esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság 
hivatalból eljárva bírságot szab ki. A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint. 
 

Felhívnám a jelöltként indulni szándékozó választópolgárok figyelmét, hogy a Ve. 10. §-ában foglaltak szerint a 
választási törvényben meghatározott határidők jogvesztők, a határidőket naptári napokban kell számítani és a határidő 
annak utolsó napján 16 órakor jár le. 

Dr. Gácser Tamás jegyző sk. 
a Helyi Választási Iroda vezetője 

 

 

Lezajlott az aratás, elcsendesedtek a kombájnok, már csak a rádióból egyre 
gyakrabban hallható régi film betétdala emlékeztet a legnehezebb nyári 
munkára. "Adj Uram Isten dús arany kalászt! Hozzon az új nyár gazdag 

aratást! Kapjon esőt a határ, virágot a rét! Zengjen újra a madár dal, mint valaha rég!”  
Esténként, -mikor csönd borul a vidékre, és az égbolton már ott pislognak az első csillagok-a nyitott ablakon át 
hallom, hogy meg-megszólal az őszi bogár, más néven a pirregő tücsök. Ez még nem az ősz, ez még nem az igazi 
őszi bogár szólam, de augusztus lévén mégiscsak kifelé megyünk a nyárból. 
Július 20. és augusztus 10. között zajlik az őzek násza. Ilyenkor a suták gondosan elfektetik az őzgidákat valami 
bokros, árnyékos helyen vagy napraforgó táblában. A bakok megkeresik az éppen ivarzó sutát, hajszolják, űzik, 
míg be nem adja a derekát. Egy-két napig együtt maradnak, majd a bak új párt keres. Ebben az időszakban lehet a 
legjobban szemügyre venni a bakokat, mert minden idegszálukkal a sutákra figyelnek. 
Régebben már augusztus 1-től lehetett vadkacsára vadászni. Hosszabb ideig maradtak tárcsázatlanul a tarlók, 
ahová alkonyatkor és hajnalban nagy récecsapatok húztak, hogy összeszedjék az elszóródott gabonaszemeket. Egy 
gyerekkori történet jut az eszembe úgy az ötvenes évek közepéről: a Szíkháton a tocsogókat jártam, amikor az 
egyik parányi vízfelületen megpillantottam egy fészekalj tőkésréce fiókát. Már teljesen kitollasodtak, de még 
inkább rejtőzködtek, mint felrepültek. Azonnal eldöntöttem, fogok belőlük néhányat. Gyorsan levetettem az 
ingemet, mindkét ujját bekötöttem, és a fű között elfogott kacsákból négyet beletettem, majd hazaindultam. 
Édesanyám nem örült a zsákmánynak, de vacsorára finom kacsapörkölt került az asztalra. Evés közben Édesapám 
megkérdezte: mi ez a finomság? Édesanyám azt válaszolta: kérdezd meg a fiadat! Édesapám bajsza alatt kérdezés 
nélkül is cinkos mosolyt láttam. Ma már tarló sincs, és kacsa is csak itt-ott. Viszont örömmel látom, hogy egyre 
több különböző korú fácáncsibe-csapat bukkan elő vagy tűnik el a dűlőutat szegélyező gazos fűben. A 
kibocsájtásra szánt fácánok is szépen fejlődnek, október végére tökéletesen repülő vadmadarak lesznek, igazi 
"vadászfácánok". 
Írásom vége felé említést kell tenni a Falunap hagyománnyá vált eseményéről a Nemzetközi Töltött Káposzta- 
főző Versenyről, amin idén először a Röszkei Földtulajdonosok Vadásztársasága is különlegességgel rukkolt elő. 
Vaddisznóhúsból készítették "versenykáposztájukat", kétféle változatban. Az egyik bográcsban egy egész füstölt 
csülök is együtt rotyogott a töltelékekkel. Nem is maradt el az eredmény, a zsűri I. díjjal jutalmazta az "alkotást". 
Ez a díj mindenkinek szól, aki szívvel- lélekkel közreműködött az elkészítésben. Délután tárcsán sütött vaddisznó 
fasírozottból csemegézhettünk. Szerencsésnek mondhatják magukat mindazok, akik ehettek ezekből a 
finomságokból. Az összetartó kis csapat jó hangulatban késő estig együtt maradt. 
 
 

Karikó József 
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2019. augusztus  
Kerékpár-biztonság 
A jó idő beköszöntével egyre több kerékpárossal 
találkozunk az utakon. Fontos tudni, hogy a KRESZ 
értelmében a kerékpár is jármű, a biciklisek pedig a 
közúti közlekedés legvédtelenebb szereplőinek 
számítanak. A balesetek elkerülése érdekében minden 
közlekedőnek, így a kerékpárosoknak is ismerniük kell 
a közlekedési szabályokat! 
Kerékpárral kerékpárúton maximum 30 km/óra, lakott 
területen belül legfeljebb 40 km/óra, azon kívül 
sisakban (amennyiben utast nem szállít) 50, sisak 
nélkül 40 km/h a megengedett sebesség. 
Tilos a kerékpárhoz oldalkocsit, illetve egyéb vontat-
mányt kapcsolni a kerékpár-utánfutó kivételével, amely 
legfeljebb 0.7 m széles és maximum 70 kg össztömegű 
lehet.  
Tilos kerékpáron ülve állatot vezetni, a kerékpárt más 
járművel vontatni, elengedett kormánnyal kerékpá-
rozni. Kerékpáron csak olyan csomag szállítható, 
amely nem akadályozza a kormányzást. Tilos kerékpá-
rozni autópályán, autóúton, továbbá ott, ahol ezt tábla 
tiltja. 12 év alatti gyerek főútvonalon nem kerékpá-
rozhat. 
Kétkerekű kerékpáron a 16. életévét betöltött személy 
legfeljebb egy (10 évesnél fiatalabb) gyermeket szál-
líthat a megfelelő gyermekülésen. A csomagtartón utast 
szállítani nemcsak tilos, hanem veszélyes is.  
Nem elég, ha a jármű jól látható, a kerékpáros is legyen 
az! A fényvisszaverő mellény vagy ruházat használata 
lakott területen kívül sötétedés után illetve rossz látási 
viszonyok között kötelező! 
A kerékpár biztonsága érdekében használjunk jó 
minőségű kerékpárzárat, ami készülhet sodronyból, 
láncszemekből, vagy merev, általában U-alakú acél-
profilból. Arra is érdemes figyelni, hogy jól látható, 
forgalmas helyen (ha van rá mód, kamerával felszerelt 
tárolóban) hagyjuk a lezárt kerékpárt.  
A BikeSafe program alapja egy regisztrációs internetes 
adatbázis, amelybe a kerékpár és a tulajdonos adatai 
kerülnek be. Ez nem véd ugyan a kerékpár eltulaj-
donítása ellen, de megkönnyítheti a jármű megtalálását, 
azonosítását, a jogos tulajdonoshoz való vissza-
juttatását. Az adatbázisba való bekerülés abban az 
esetben ingyenes, ha valaki a rendőrségen keresztül 
(például különböző bűnmegelőzési rendezvényeken) 
regisztrál. Emellett bicikli vásárlása esetén a prog-
ramhoz csatlakozott kerékpáros boltokban, vagy online 
módon (www.bikesafe.hu) otthonról lehet regisztrálni. 
 

Terménylopások 
Térségünkben jellemzően kétfajta terménylopás fordul 
elő, a betakarítás előtt a szántóföldről történő lopás, 
illetve a már betakarított és elraktározott termény eltulaj-
donítása. A szántóföldön az aratással, betakarítással, 
szedéssel elkövetett lopások esetében a lopási káron felül 
a szakszerűtlen munkafolyamatok miatt rendszerint 
egyéb károkkal is számolni kell.  

A lopások megelőzhetők, illetve megszakíthatók a 
termény őrzésével, a betakarítás ellenőrzésével, a 
tulajdonosok összefogásával.  
A már betakarított és elraktározott termény biztonságos 
tárolása, őrzése szintén a tulajdonos, a gazda felelőssége. 
A raktározásra szolgáló épületeket – főleg nagyobb 
értékű termény, mezőgazdasági eszköz esetében – 
lehetőség szerint vegyék körbe kerítéssel, szereltessenek 
a nyílászárókra rácsot, biztonsági zárat, telepítsenek 
riasztót, tartsanak kutyákat.  
Terménylopás esetén a pontos helyszín-meghatározás 
(helyrajzi szám ismerete, GPS koordináták megadása, 
esetleg közeli főút, dűlő, tanya, vízhálózat, valamilyen 
üzem, gyár, közismert épület megnevezése), releváns 
kamerafelvételek biztosítása, a mennyiség nyilvántartása, 
az egyedi csomagolás, esetleg GPS nyomkövető 
alkalmazása megkönnyítheti a forró nyomon üldözést, 
illetve az eredményes nyomozást, felkutatást.  
A megelőzésben szerepe lehet a polgárőrséggel, 
tanyagondnoki szolgálattal, helyi vadászokkal, vad- és 
halőrökkel, rendszeres természetjárókkal stb. való 
kapcsolatnak, együttműködésnek. A fokozott figyelem 
adott esetben akár távol is tarthatja az elkövetőket. A 
területen megjelenő gyanús gépjárművek típusát, színét 
és rendszámát érdemes feljegyezni, majd a tapasztaltakról 
a polgárőröket vagy a körzeti megbízottat értesíteni. 
 

Határhelyzet a Csongrád Megyei Rendőr-f őkapitány-
ság jelzése alapján  
A határátkelőhelyek nyitva tartásáról és az ott várható 
várakozási időkről a http://www.police.hu/hirek-es-
informaciok/hatarinfo oldalon, valamint a Rendőrségi 
Útinformációs Rendszer (Rutin) mobil applikáció 
segítségével tájékozódhatnak az utazók. 
 

Rendőrség értesítése bűncselekmények vagy szabály-
sértések észlelése esetén 
Felhívom az olvasók figyelmét, hogy bűncselekmény 
vagy szabálysértés észlelésekor a 112-es segélyhívó-
számon tegyenek bejelentést. Lehetőség szerint az 
esemény észlelését követően azonnal kérjenek segítséget, 
annak érdekében, hogy az ezen a számon elérhető 
Tevékenység-irányítási Központ a lehető legrövidebb idő 
alatt tudjon a helyszínre küldeni szolgálatban lévő 
rendőrt.  
Továbbra is várjuk a megtisztelő lakossági észrevé-
teleiket a 06-20/8520676-es telefonszámon, illetve a 
rendőrség 112-es segélyhívószámán.  
Elektronikus elérhetőségünk az 
ugyelet.szegedrk@csongrad.police.hu, illetve a 
szegedrk@csongrad.police.hu, amire várjuk minden 
bejelentésüket, észrevételeiket. 
Körzeti megbízottjaink a 06-20/8520676 telefonszámon a 
nap 24 órájában elérhetőek:  
 

Revák Róbert c. r. zls.  Csikós Géza c. r. tzls.  
Tóth Attila c. r. tzls.  Papp Zoltán c. r. tzls. 

 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében szolgálunk 
és védünk! 
 

Dr. Vigh Orsolya c. r. alezredes 
őrsparancsnok 

  

KÉK HÍREK 
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Kedves Szülők és Tanulók!  

A tanévkezdéshez szükséges fontos esemé-
nyekről kívánok tájékoztatást nyújtani: 
Javítóvizsga, osztályozóvizsga időpontja  
2019. augusztus 26. (hétfő) 8:00 óra  
2019. augusztus 27. (kedd) 8:00 óra 
(osztályozó vizsga folytatása) 
Gyülekező a főépület földszinti folyosóján 
7:45-től. 
Tankönyvosztás  
A hagyományoktól eltérően a tankönyveket a 
tanulók az első tanítási napon, azaz 2019. 
szeptember 2-án kapják meg osztályfőnöki 
órák keretében. 
Továbbra is biztosított minden évfolyamon az 
ingyenes tankönyvellátás. 
Tanévnyitó ünnepély 
2019. augusztus 30. (péntek) 17:00 órai 
kezdettel. 
Helyszín: az iskola Sportcsarnoka. 
Első tanítási nap 
2019. szeptember 2. (hétfő). 
Gyülekezés az iskolaudvarban 7:30 - ig. 
 

 

Hívogat az iskola… 
A tanár, ha közeleg az évnek ezen 

szakasza, egyre gyakrabban tekintget ki a 
dolgozószobájának ablakán. Odakint a nyár 
már az utolsó hasábokat dobja az ég 
kemencéjére, a mihálynapi hajnalok pedig 
gyakran megcsipkedik az északi falak tövében 
nőtt kikericsek szirmait. A nappalok 
rövidebbek, a déli árnyékok pedig napról-napra 
hosszabbak. A tanulók még élvezik a 
gondtalan vakációt. De nekünk, pedagógu-
soknak lassan ideje gondolatban készülni az 
előttünk álló tanévre, mert augusztus az a 
hónap, amikor a következő tanév feladatai 
megtervezésre kerülnek. 

A pedagógusok a tényleges munkát 
augusztus 22-én kezdik meg, de hiszem, hogy 
mindenki odahaza már tervezgeti a jövő évi 
tennivalóit. 

A szünidő alatt nagyon kihalt az iskola 
épülete. Visszhangoznak a folyosók, üresen 
kongnak a tantermek. Nagyon várjuk már a 
gyermeksereget, hogy élettel, gyermekkacajjal 
teljen meg az épület!  

Remélem, hogy az előttünk álló tanévben is 
tudunk tanulóinknak a kötelező feladatokon túl 
sok színes, tanórán kívüli programot nyújtani, 
ami tartalmasabbá, szebbé, emlékezetesebbé 
teszi az együtt töltött napjainkat! Élményekkel 
teli, szép tanévet kívánok minden kedves 
tanítványunknak és szüleiknek! 

Szécsényi Marianna, intézményvezető 
 

8.-os osztálykirándulásunk 
Május 16-án reggel indultunk Mártélyra. Amikor megérkeztünk, a 

helyi polgármester elvezetett minket az erdei iskolába. Elmondta a 
szabályokat, majd elfoglaltuk a szobáinkat, és mehettünk játszani. A fiúk 
ostorokat csattogtattak, amit Gábor hozott magával. A lányok csocsó 
világbajnokságot tartottak. 

Délután kirándulni mentünk a mártélyi holtág melletti tanösvényre. 
Visszafelé bevásároltunk, majd a szállásunkon játszottunk. Másnap 
délelőtt a Szabadulószoba nevű játékkal múlattuk az időt. Később a 
holtághoz sétáltunk, ahol Most mutasd meg!-et játszottunk. 

Nagyon jól éreztük magunkat az utolsó osztálykiránduláson. 
Szeretnénk megköszönni Zsebik Anikó tanárnőnek és 

osztályfőnökünknek, Luxné Fodor Szilviának, hogy elkísértek 
bennünket a festői szépségű Mártélyra! 

Lux Adél és Lux Orsolya 

 

Sulitábor 2019 
Iskolánk nyári táborát minden évben azzal a céllal szervezzük meg, 

hogy a gyerekek tartalmas és változatos tevékenységek végzése mellett 
színvonalas és szórakoztató programok, kirándulások nyújtotta 
élmények részesei lehessenek. 

Idén zenés-táncos csoportfoglalkozásokkal indítottuk a reggeleket az 
EFOP-3.3.2-16-2016-00353 „A ruzsai művelődési ház és könyvtár a 
térség köznevelésének eredményességéért” pályázat témahetének 
keretében. Táborozóink használhatták fantáziájukat és kreativitásukat a 
kézműves foglalkozásokon, melyet a SzMJVÖ Család és Gyermekjóléti 
Központja is támogatott. Egyensúlyozhattak a kerékpáros akadály-
pályán, és új dalokat tanulhattak. Skratch számítógépes programmal 
ismerkedhettek és programozhattak, óriás felfújható gumiváron 
ugrálhattak kedvükre, népszerű rajzfilmeket nézhettek meg. 
Természetesen ebben a tanévben sem maradhatott el a mórahalmi egész 
napos strandolás és a Grimm-Busz Színház nagy sikerű interaktív 
előadása! A község különböző helyszínein szervezett játékos vetélkedőn 
8-9 fős csapataink mérték össze tudásukat és sikeresen kiszabadultak 
egy elátkozott osztályteremből is. 

   
A Kutyával Egy Mosolyért Alapítvány kutyaterápiás foglalkozása 

nagy sikert aratott táborozóinknál. A Napos Oldal a Sérült Emberekért 
Alapítvány érzékenyítő programján a gyerekek megtapasztalhatták, 
hogyan érzékelik a világot és tájékozódnak benne a látás-, hallás- és 
mozgássérült társaink. Az utolsó napon egész napos izgalmakkal teli 
kiránduláson vettünk részt Csongrád-Bokros Vadnyugati Városában. 

Az Önkormányzat idén is hozzájárult az étkezéshez, melyet ezúton 
szeretnénk ismét megköszönni! 
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NAPTÁRUNK: 
 

• július 1 – augusztus 16.: A belterületi óvodában fogadjuk a gyermekeket, a Manótanya zárva tart. 
• augusztus 21 – 29.: A belterületi óvoda zárva tart – takarítási szünet – a Manótanyán fogadjuk az ügyeletbe 

érkező gyermekeket. 
• augusztus 30.: Nevelés nélküli munkanap. 

Ezen a napon 16 órától, az iskolai tanévnyitó előtt elbúcsúzunk az iskolába induló gyermekeinktől. Innen 
a röszkei tanulók átballagnak a tanítónénikkel, szüleikkel közösen az iskolai évnyitó ünnepségre. Erre az 
ünnepi alkalomra várjuk azokat az iskolába induló gyerekeket is, akik más településre mennek iskolába. 

• augusztus 26 – 30.: A bölcsőde zárva tart – takarítási szünet. 
• Első nevelési, gondozási nap intézményünkben 2019. 09. 02. hétfő. 
• szeptember 06.: Az óvoda 20. születésnapja alkalmából „Szülinapi családi játszódélutánt” szervezünk 

15.30 – 17.30 óra között az óvoda udvarán. 
  

Osztálykirándulás Ópusztaszeren 
Az első b. osztály és a negyedik osztály 2019. 

május 15-én együtt indult osztálykirándulásra, 
Ópusztaszerre. Külön busszal keltünk útra Röszkéről, 
és nagyon izgultunk, hogy ott mennyire fog esni az 
eső, mert nagyon zivataros reggelre ébredtünk aznap. 

Szerencsénkre az Emlékparkban már nem volt 
szükség az esőkabátjainkra. Miután megkaptuk a 
belépőjegyeket, a szoborparkhoz vettük az irányt, ahol 
megtekinthettük nagy elődjeink mellszobrait. 
Elsétáltunk a szoborpark mögötti kisházhoz, amelyről 
kiderült, hogy a gátőr háza. Láthattuk, hogyan őrizte a 
gátat és milyen volt a lakhelyének a berendezése. 11 
órakor megtekinthettük a Feszty-körképet. Hatalmas 
festmény mellett sétáltunk körben és közben 
hangosbemondón hallottuk, hogy mit látunk. A 
legjobban Árpád fejedelem lovon ülő alakja nyerte el 
tetszésünket. A körkép megtekintése után csoportos 
foglalkozáson vettünk részt. Az első osztályosok 
Halász Palkó mesefoglalkozás helyett (amely a rossz 
idő miatt elmaradt) a nemezelés rejtelmeivel 
ismerkedtek. Kislabdát nemezeltünk és mindenféle 
színből választhattunk hozzá gyapjút. A negyedik 
osztályosok egy másik helyszínen bőröztek maguknak 
karkötőket. Farkaséhesen indultuk elfogyasztani az 
ebédünket, amely a gőzbüfénél várt minket. 
Mindenkinek sikerült megennie a hatalmas szelet 
rántott husit és a finom rizs és újkrumpli köretet. 
Meglepetésként még jégkrémet is kaptunk. Ezután 
következett volna a lovasbemutató, de sajnos a felázott 
pálya miatt ez elmaradt. Több időnk volt így felfedezni 
a skanzent és a gyönyörű gyógynövényes kertet. A régi 
iskolában kipróbáltuk a palatáblákat és megpróbáltuk 
elképzelni, milyen lehetett abban az osztályteremben 
tanulni. Az egyik parasztház udvarán a góréban két 
pávát fedeztünk fel, amiről még hazafelé a buszon is 
sokat beszélgettünk. 

Kellemesen elfáradva értünk Röszkére, ahol már 
vártak minket a szüleink. Köszönjük szépen Kinga 
néninek, hogy megszervezte nekünk ezt a kirándulást. 

 
A kirándulás az EFOP–3.3.2–16-2016-00350 

számú „Ismerjük meg! – Élményszerű tanulás” című 
pályázat keretében valósult meg. 

1.b és 4. osztály 

Tánctábor Röszkén 
2019.06.24 – 2019.06.27. 

Ruzsa Község Önkormányzata EFOP-3.3.2-16 
KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK A KÖZNEVELÉS EREDMÉ-
NYESSÉGÉÉRT elnevezésű nyertes pályázata eredményeként 
egy négynapos tánctáborban vehettek részt a kis táborlakóink. A 
társastánc nem idegen diákjaink számára, hiszen 2009 óta 
testnevelés órák keretében heti két óra ezzel a mozgásformával 
van kiváltva minden évfolyamon. 

„A tánc a lélek rejtett nyelve” – hangzik a Martha 
Grahamnak tulajdonított, közismert idézet. A tánc sport és 
művészet is egyben. A tánctanulásnak is vannak szakaszai, egyes 
életkorokra jellemző sajátosságai. Kisiskolás korban fő cél a tánc 
megszerettetése a gyerekekkel. Erre gondoltunk mi is, amikor a 
pályázatba beépítettük ezt a programot. A szegedi TánCentrum 
tánctanára foglalkozott tanulóinkkal ezen a négy napon. Az 
alaplépések megkezdése előtt kitűzték a célt, megbeszélték a 
stratégiát, a házirendet, majd nekifogtak a munkához. Csoportos 
tánckoreográfia került kidolgozásra, begyakorlásra. A csoportos 
táncok esetében a csapatmunkát lehet hatékonyan elsajátítani. Az 
ilyen mozgásformák alázatra nevelnek, hiszen ezek a 
csapatteljesítményt helyezik előtérbe. Érdekes és hasznos 
tapasztalat, ha valaki része – nélkülözhetetlen, fontos része! – egy 
csapatnak.  

A gyerekek jókedvűen, örömmel dolgoztak együtt. A 
negyedik napon bemutatták a produkciót nekünk, tanáraiknak. A 
hangulat remek volt, a tánckoreográfia szemet gyönyörködtető! A 
pályázat kapcsán két darab JBL típusú Bluetooth hangszóróval 
gazdagodott iskolánk, illetve táncos szoknyákkal, melyeket a 
későbbi fellépéseken kiválóan hasznosítani tudunk. Köszönjük a 
lehetőséget Ruzsa Község Önkormányzatának, valamint a 
tánctanárnak az eredményes munkát!  

Szécsényi Marianna, intézményvezető 
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A nyár a táborok tárháza, így a szülőknek igen nehéz a feladata, hogy 
hová és mire küldje el a gyermekeit. A választék nagy, a programok 
színesek, mindenhová jó lenne elmenni. Az idei nyár sem telhetett el 
úgy, hogy a művelődési ház nem kínált volna táborozási lehetőséget. 
Az öt napos tábor alatt voltunk Ópusztaszeren, megnéztük a Nemzeti 

Történeti Emlékparkot, strandoltunk, elmentünk egy igazi vadnyugati városba.  
A tábor első napját itthon töltöttük. Játszottunk, készítettünk akváriumot, igazi „ismerkedjünk egymással” nap volt. 
Több alkalommal ki kellett menni a művelődési ház mellett elkészült új játszótérre. Ha a gyerekeken múlott volna, 
egész nap be sem jövünk onnan. 
Kedden Ópusztaszerre indultunk, hogy megtekintésük 
a Nemzeti Történeti Emlékparkot. Időpontot 
foglaltunk, így már az első turnusban bemehettünk 
megnézni a Feszty- körképet. Hihetetlen élmény volt. 
Ezt követően 3D-s filmvetítésen vettünk részt, ahol 
Szer története, mely a Szeri monostor 1000 éves 
történetét mutatja be, illetve Magyarország történelme 
című filmet tekintettük meg. Egy hátborzongató 
előadás követte a filmvetítést. Az 1879-es tiszai árvíz 
hangeffektekkel ellátott makettjén keresztül részesei 
lehettünk a szegedi „nagy” árvíz pusztításának. A 
Nemzeti Történeti Emlékparkban a barangolásunkat a 
„Tisza gátőrház, halászkunyhó és tiszai fafeldolgozás” 
kiállítás megtekintésével kezdtük. Én még sohasem 
láttam olyan hajót, melynek az oldalai lyukakkal van tele. Mert én is, mint általában a laikusok úgy gondolják, ha egy 
hajó lyukas, az akkor elsüllyed. Milyen találékony az emberi természet, ahogy megoldotta halászhajó kidolgozását. 
Megfelelő technológiával víz áramlott be a hajótestbe és így a kifogott halak nem pusztultak el és még a hajó sem 
süllyedt el. A következő állomás a Csete-jurták voltak. Az építmények sorát a Világmagyarság hajléka nyitja meg. Itt 
található a Mamutfenyő-ház is, ahol egy kaliforniai mamutfenyő-szelet van kiállítva, melynek méretei tiszteletet 
parancsolók, hiszen 6,3 méter és a 80 cm vastag szelet, tömege pedig 7,5 tonna. Korát is meghatározták: Krisztus után 
200 körül kezdődhetett élete. Évgyűrűinek határain a magyarság történelmének nevezetes dátumai láthatóak. 
Állomásunk következő színhelye a Skanzen volt. Előszőr a Pusztaszer-árpádhalmi tanyai iskolában voltunk, ahol 
visszarepültünk a múltba. Még számomra is furcsa volt, az az egyszerűség, ami azt a kort jellemezte. A mai fiatalok 
már el sem tudják képzelni, hogy ilyen körülmények között lehetett tanulni. Pedig igen, mert számtalan tudós és Nobel-
díjas került ki ennek a kornak az iskolapadjaiból. Tovább mentünk a „Szegedi tanya” udvarába is, ahol a gyerekeknél a 
legnagyobb sikert a kakasok aratták. A kakasok bár láttak már gyerekeket, - de nem fejezhetném ki másként- 
egyszerűen meglepődtek, hogy egyszerre 8 gyerek veti rájuk magukat. Kisebb-nagyobb háborús sérülésekkel, de 
sikeresen elhagytuk a tanya udvarát. Az iparos műhelyek következtek, ahol a fazekas és bognár műhelyt, fodrászüzletet 
és kovácsműhelyt néztünk meg. A hölgyeknek ajánlom figyelmébe a fodrászüzlet megtekintését, mert kínzóeszköznek 
beillő hajszárító és egyéb hajszépészeti eszköz látható. Természetesen tisztában vagyok vele, hogy a technológia 
fejlődésével minden kisebb, könnyebb, használhatóbb lett, de ez azért nem semmi látvány volt. Az iparos műhelyek 
területén természetesen ismét egy különlegességre bukkantunk. Ki sem hagyhattuk volna, hogy a pávákat szinte 
testközelből meg ne nézzük és tapogassuk. Persze a pávák igyekeztek beleolvadni a környezetükbe, mintha ott sem 
lennének. Szerintem nem mi voltunk az első nézőik, már hozzá voltak szokva a gyerekekhez, de valamiért ők sem 
díjazták, hogy 8 visító, pávatollat kereső gyerek ront rájuk. Biztosan szépek voltak, én sajnos nem láthattam, mert a 
gyerekeket próbáltuk lefejteni a ketrec oldaláról és minél hamarabb pávatoll nélkül kiérni az udvarból. Már az 
emlékparkba belépve az volt az első kérdés, hogy mikor vásárolhatunk. Szinte két percenként feltette ezt a kérdést 
valamelyik gyerek, így nem meglepő, hogy benéztünk a Szatócsbolt és pékműhely épületébe is. Itt helyi kézműves 
édességekkel várták a vevőket. Volt itt mindenféle édesség, mi szem-szájnak ingere. Megálltunk pihenni, de már a 

bolttal szemben lévő Szentes-donáti szélmalom meghódítását terveztük. 
A szentesi szélmalom a felülhajtós szélmalmok típusába tartozik, 
amelyek négyszintesek: a földszinttől felfelé haladva lisztespad, kőpad, 
sebeskerékpad, nagykerékpad. A tornyos szélmalom előnye, hogy a 
malom teteje elforgatható, ezáltal a vitorlák aránylag rövid idő alatt a 
szélirányba állíthatók. A molnárnak figyelnie kellett a széljárást és 
gyorsan cselekednie, ha a szélirány változott, mert a viharos szél kárt 
tehetett a vitorlákban. Az édességet elfogyasztva bevettük a hatalmas 
szélmalom építményét is. Utunkat az Ányási kápolna felé vettük, mely a 
Pallavicini család XIX. században létesült sírkápolnája.  
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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És elérkeztünk a két felnőtt férfikísérőnk kedvenc kiállításához. A 
mezőgazdasági gépgyűjteményhez, melynek legrégibb darabja egy 1893-
ban gyártott gőzlokomobil, melyet a nagybirtokosok, uradalmak használtak 
a szántásra és aratásnál a cséplőgépek hajtására. Míg ők elvesztek a 
nézelődésben, mi elérkeztünk a röszkeiek által is ismert Bokor-kereszt 
rekonstrukcióhoz. Itt Ábrahám Judit tanárnő elmondta, hogy milyen 
kötődése és jelentése van ennek az útszéli keresztnek hozzánk. Sajnos az 

arra a napra tervezett időnk végére értünk, így elindultunk kifelé az 
emlékpark területéről. Sokan azt mondják, hogy egy nap nem elég 
végignézni az összes kiállítást, szobrot és emléket. Most már én is így 
gondolom, mert nagyon sok mindent megnéztünk, de sok minden még 
kimaradt. Az induláskor úgy éreztem, hogy semmi sem lesz új, de a 
kirándulásunk végén mégis minden új volt. Mert minden egy helyben, egy 
nagy területen, egyben elhelyezve, maradandó élményt nyújtott.  
A tábor harmadik napját ismét pihenéssel itthon töltöttük. Készítettünk 
babaházakat, sokat játszottunk és ismét sok időt töltöttünk a szép, új 
játszótéren. 
Csütörtökön kihasználtuk a jó időt és az egész napot a Sziksósfürdői 
strandon töltöttük. Ejtőztünk, úszkáltunk, játszottunk. Aki volt már ezen a strandon az tudja, hogy kicsi halak is vannak 
a vízben. A gyerekek először nem tudtak ezzel mit kezdeni, azután a főfeladatuknak tekintették, hogy bármi áron is, de 
kifogjanak egy halat, de nem is akármilyet, hanem aranyhalat. Sajnos nem sikerült a nagy fogás, így sem Porsche-val, 
sem repülővel, sem egyéb fényűző járművel nem jöhettünk haza. 
És elérkezett a tábor utolsó napja. Vártuk már ezt a napot, hiszen igazi vadnyugati városba indultunk. Csongrád-
Bokroson található élménypark valódi cowboyoknak való paradicsom. Aranyat mostunk, jártunk mocsáron, 
tomahawkot dobáltunk és egy igazi cowboy show részesei is lehettünk. Itt is voltak állatok, melyek nagyon jól bírták a 

gyerekek simogatását. Ezt mi ki is használtuk, hiszen lépten-nyomon, hol az egyik, hol a 
másik gyerek volt benn a nyulaknál, birkáknál, tengeri malacoknál vagy a kecskéknél. 
Nyomokat is kerestünk és egy kukorica útvesztőbe is bemerészkedtünk. A gyerekekben dúlt 
a versenyszellem, mert minket felnőtteket is rávettek, hogy bemenjünk a labirintusba. 
Természetesen a tét az elsőnek kiérkező hely volt. Zárójelben megjegyezném, hogy mi 
értünk ki leghamarabb. A titkunkat négy pecséttel lezártuk és az idők végezetéig titkossá 
nyilvánítottuk, hogy hogyan sikerült legyőzni a sebesen futó, legyőzhetetlennek tűnő 
ellenfeleket. Igazi üdítő, élményekben gazdag táborzáró nap volt. 
Szeretném megköszönni a segítőimnek, hogy végig velem voltak és a gyerekeknek is, hogy 
eljöttek velünk erre a kalandos egy hétre.  

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
 

  

GYERMEK HORGÁSZVERSENY 
 

Kedves horgász és horgászatot kedvelő Gyerekek! 
Kedves Szülők! 

 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 
(R.S.T.E.) gyermek horgászversenyt rendez  

2019. 09. 07-én (szombat)  
általános iskolás korú gyermekek részére 

 
Helyszín: Gyálaréti Holt-Tisza „Lisztes” szakasza 
 

A versenyen a részvétel ingyenes, a verseny 
költségeit az egyesület biztosítja. A kísérők részére 
térítés ellenében a VIVA PIZZÉRIA tud biztosítani 
pizza ebédet és italt. 
Program: 
7.00 Gyülekező VIVA Pizzéria (Felszabadulás 163.) 
7.15 Sorsolás, virsli reggeli 
8.30 Horgászverseny 
11:30 Mérlegelés a horgászhelyen 
12:30  Eredményhirdetés, pizza ebéd 
 

Horgászni 1 db úszós készséggel, 
1 horoggal lehet! 
Keretes haltartó kötelező. 
Nevezéseket legkésőbb 2019. 09. 06. 
12:00-ig. kérjük a „Macsek”kisállat 
eledel és horgászboltban leadni.  
Tel.: 06-30-5792616 
Érdeklődni a 06-70-3139920 telefonon 
Magyari László verseny főrendezőnél lehet. 
Díjazás: 10 éves kor alatti, valamint 10-15 éves kor 
közötti kategóriában. 

 
Minden versenyen résztvevő gyermeknek és 
kísérőjének jó szórakozást, kikapcsolódást 

kívánunk! 
 

A felnőtt horgászokat 
tájékoztatjuk, hogy a verseny 
idejére a verseny helyszínén 

horgászati tilalom lesz érvényben! 
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Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
 
 

Koporsós, vagy hamvasztásos  
temetések felvétele szállítással,  

teljes körű ügyintézéssel,  
kórházban elhunytak részére is. 

 

Röszke, Felszabadulás u. 109. 
Éjjel-nappal hívható telefonszám: 

Bende Sándorné - 273 354 

F I G Y E L E M !  
ISMÉT KAPHATÓ 

ÉVELŐ LEVENDULA  
(TÖRPE, NAGY), 

FŰSZERNÖVÉNYEK  ÉS 

SZÁRÍTOTT LEVENDULA 

CSOMAG. 
 

Röszke, Szegfű u. 28. 
strihoanita@freemail.hu, 

20/516-9792 

ELADÓ   
 
 
 

Röszke  
Petőfi utcában, 
belterületen,  

müv. ág (kivett), 
1986 négyzetméteres 

földterület!  
 

Egyaránt  
alkalmas művelésre-
gazdálkodásra, vagy 
ingatlan beépítésére. 

Infrastruktúra: a teljes 
közmű bekötése 
adott, lehetséges! 

 

Érdeklődni: 
+36 70 313 9912 

 

ÜRES HÁZAT 
KERESEK BÉRBE! 

 

Javításra szoruló 
is érdekel! 

 

Tel.: 06-30/433-2169 

 

 

 

 

2019. 09. 23.- 09. 26-ig 
lesz Röszkén! 

 
A részletekről később tájékozódhatnak plakátokon és Interneten. 

 

TAKARMÁNY BURGONYA  
ELADÓ! 20 Ft/kg Telefon: 06 20 96 90 990 
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PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
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PÉNZ ÉS ÉRZELEM 
 

Feladványunk három fő 
sorában egy mandzsúriai 
közmondás rejtőzködik.  

 
Előző rejtvényünk  
helyes megfejtése: 

Semmi sem a tiéd azon a 
néhány köbcentin kívül, ami 

a koponyádban van. 
 

Szerencsés megfejtőnk: 
FODOR LÁSZLÓNÉ 
(Felszabadulás u. 11.) 

Nyereménye egy vasárnapi 
svédasztalos ebéd 3 fő 

részére a Forró Fogadóban. 
Nyereményével kapcso-

latban Forró Csabát 
keresse: 62/273-245 vagy 
30/928-9544-es számon. 

 

Megfejtéseiket leadhatják 
a Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község Képviselő 
Testületének lapja. Eng. 

Szám: B/PHF/888/CS/92, 
Szerkesztőség: 6758 

Röszke, Felszabadulás u. 
84. Tel.: (62) 573-030  
Szerkesztőség vezető: 

Borbásné Márki Márta. 
Nyomda: S-PAW Bt. 6794 

Üllés, Mező Imre u. 7. 
Megjelenik havonta 1300 

példányban.  
Röszke Község 

Önkormányzata és a 
Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget  
a hirdetések tartalmáért, 

illetve azok valódiságáért.  
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HIRDETÉSEK: 
 
 
 

A Szeged-Csanádi Egyházmegye és Mórahalom Város Önkormányzata idén is megszervezi a Homokháti Búcsút 
augusztus 19-én, Szent István király ünnepének vigíliáján . Az est 17.30 órától szabadtéri koncerttel kezdődik 
(Kormorán együttes), majd ezt követően Dr. Kiss-Rigó László szeged-csanádi megyéspüspök úr mutatja be az ünnepi 
szentmisét és áldja meg a kenyeret. A szentbeszédet Dr. Pápai Lajos, nyugalmazott győri megyéspüspök tartja. A misét 
követő fáklyás körmenet után minden zarándokot szeretettel várnak vacsorára az Aranyszöm Rendezvényház udvarára. 
Röszkéről különbuszt tervezünk indítani a búcsúi programra. A buszon való utazás ingyenes. Kérjük, utazási 
szándékukat a sekrestyében vagy a plébániahivatalban előzetesen jelezzék! 
 

A Bokor-kereszti hagyományos szentmisét 2019. szeptember 8-án, vasárnap tartjuk 17 órai kezdettel. 
 
 

Újabb pályázati felhívások jelentek meg a Magyar Falu programban 
 
Kilencmilliárd forint értékben újabb négy pályázati felhívást tesz közzé a kormány a Magyar 
Falu Programban. Két pályázati felhívást egyházi és önkormányzati fenntartású temetők 

felújítására írtak ki, erre a célra hárommilliárd forint áll majd rendelkezésre. Emellett szintén három-három 
milliárd forint értékben pályázhatnak települések óvodaudvarok fejlesztésére, illetve közterület-karbantartási 
eszközök beszerzésére. Az augusztusban induló négy felhívásra az 5 ezer lélekszám alatti kistelepülések 
pályázatait várják, a temetők esetében pedig a helyi egyházközségek is pályázhatnak. Gyopáros Alpár 
kormánybiztos tájékoztatása szerint a temetőkre vonatkozó kiírásoknál ravatalozók felújítására, illetve új 
ravatalozó építésére lehet pályázni, maximum 30 millió forintos támogatásra. Egy másik alprogramban pedig 
egyéb, kisebb összegű fejlesztésekre kaphatnak pénzt az önkormányzatok és az egyházközségek, például temetői 
járda felújítására, víznyerőhely, hulladéktároló vagy illemhely létesítésére, maximum 5 millió forint értékben. 
Mindkét pályázói kör számára augusztus 12-én nyílik meg a lehetőség a pályázatok beadására, az önkormányzatok 
szeptember 5-ig, az egyházak pedig szeptember 16-ig nyújthatják be pályázataikat - ismertette a kormánybiztos. A 
temetőfejlesztést rendkívül fontosnak nevezte Gyopáros Alpár a falvak és kistelepülések számára, hiszen "a falusi 
ember tudja", hogy a településképet elsősorban két épület, illetve településrész határozza meg: a templom és a 
temető. Emellett - folytatta - a halottak iránti tisztelet miatt is fontos a temetők megfelelő állapota. 
A kormánybiztos ismertetése szerint az óvodaudvarok fejlesztése esetében pályázónként 5 millió forintot 
nyerhetnek el a települések például a kültéri játszóeszközök cseréjére, játszóeszköz-tárolókra, hűsítő kismedence 
létesítésére, fásításra, parkosításra, kerékpár- és babakocsi-tárolók építésére, illetve akadálymentesítésre. Ezt a 
pályázatot augusztus 26-án írják ki és szeptember 10-én zárják le. A negyedik kiírásban pedig - amely augusztus 
21-én indul, és szeptember 5-én zárul - a pályázók maximum 15 millió forintot nyerhetnek el például munkagépek, 
traktorok, ágaprítók, fűkaszák beszerzésére. 

Forrás: kormány.hu 
 

Déli Napfény 
LEADER Egyesület 

ANYAKÖNYVI  HÍREK 
 

ESKÜVŐ: 
 

2019. július 20.: Horváth Zoltán és Tombácz Mónika 
2019. július 27.: Sólya Gábor és Ábrahám Márta 
 

TEMETÉS:  
2019. július 2.: Kovács Józsefné Daka Piroska  
(† 2019. június 23., életének 84. évében) 
2019. július 9.: Szűcs Antal  
(† 2019. június 27., életének 83. évében) 
 

HELYREIGAZÍTÁS 
 
 

A Suttogó júliusi számában tévesen jelent meg a 
keresztelések dátuma (a helyes év természetesen 2019).  

 
 

Karalyos Márk keresztelésének  
pontos időpontja: 2019. június 30.  

 
 

A sajtóhibáért szíves elnézésüket kérjük! 
 

Páduai Szent Antal Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.  
Tel.: 62/273-260; +36-30-509-4222 
web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, 
e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 
irodai nyitva tartás:  
kedden és pénteken  
9-12 óra között 
Liturgikus rend:  
hétfő, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság 
kedd, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság 
szerda, 18.00 óra: szentmise 
csütörtök, 18.00 óra: igeliturgia és katekézis 
péntek, 18.00 óra: bűnbánati liturgia és szentségimádás 
szombat, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság 
vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17.00 óra: 
szentmise 
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 „Magyarok Kenyere - 15 millió búzaszem” program 
Röszkei búza is kerül a magyarok kenyerébe 

 
A Magyarok Kenyere rendezvény augusztus 20.-
hoz, az új kenyér ünnepéhez kapcsolódó program, 
mely kifejezi a magyar nemzet összetartozását és 
jelentős a karitatív szerepe is. A program keretében 
Magyarország összes megyéjéből és sok 

településéről, valamint a Kárpát-medence magyar lakta 
területeiről összegyűjtik a felajánlott búzát, majd az 
ünnepélyes összeöntés és őrlés után készítik el az augusztus 
20-i ünnepi kenyeret. Minden eddiginél szélesebb körben, a 
teljes Kárpát-medence gazdatársadalmát bevonva szervezte meg 2019-ben a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és a 
Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége (MAGOSZ) a Magyarok Kenyere jótékonysági 
programot.  

A Röszkei Gazdakör 51 tagjának nevében Szalma István, az egyesület elnöke vitte a 
mórahalmi gyűjtőhelyre a tagok által felajánlott búzát. Nyolc darab díszes zsákba 
csomagoltuk az adományt, 404 kilót nyomott. Ezzel járultak hozzá a röszkei gazdák a 
több éve futó program sikeréhez. Köszönjük a gazdaköri tagoknak, akik felajánlották 
terményüket e nemes célra. Az így összegyűjtött búzából készül augusztus 20. 
ünnepén a magyarok kenyere. 

 
 
 

  

KÓTI  DÁNIEL 
 

2019.07.03. 
anya: Kóti-Szakál Brigitta 

apa: Kóti Szabolcs 
 

NÁMESZTOVSZKI  KORNÉL 
 

2019.07.02. 
anya: Szabó Ella 

apa: Námesztovszki Krisztián 
 

SÁNDOR VENCEL 
 

2019.07.22. 
anya: Sándor Tímea Anikó 

apa: Sándor Vencel 
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